
FEDERAZIONE ITALIANA SPORT EQUESTRI 

VERBALE DELLA CONSULTA 

DEL GIORNO 30 SETTEMBRE 2025 

Il giorno 30 Settembre 2025 alle ore 14.45 si è riunita presso il Palazzo 

delle Federazioni sito in viale Tiziano 70 - Roma, la Consulta. La 

partecipazione è consentita sia in presenza che tramite 

tele/videoconferenza per discutere sul seguente ordine del giorno: 

1) Comunicazioni del Presidente Federale

2) Approvazione del verbale della precedente riunione

3) Attività Sportive Federali

4) Regolamenti e Programmi 2026

5) Attività Amministrative Federali

6) Varie ed eventuali

Assume la presidenza della riunione, come da Statuto, il Presidente 

Federale Marco Di Paola, il quale constata la regolarità della convocazione 

della Consulta eseguita a mezzo posta elettronica inviata a tutti gli 

aventi diritto in data 11 Settembre 2025. 

Sono presenti alla riunione: il Vice Presidente Ettore Artioli e il 

Consigliere Maria Grazia Cecchini; Benedetta Basti per il C.R. Abruzzo, 

il Presidente del C.R. Calabria Michele Valente, il Presidente del C.R. 

Campania Salvatore Zotti, il Presidente del C.R. Emilia Romagna Davide 

Zanghi Dalle Olle, il Presidente del C.R. Friuli V.G. Valerio Pontarolo, 

il Presidente del C.R. Lazio Carlo Nepi, il Presidente del C.R. Liguria 

Amilda Traverso, il Presidente del C.R. Lombardia Vittorio Orlandi, il 

Presidente del C.R. Marche Gabriella Moroni, il Presidente del C.R. Sicilia 

Flavio Sinagra, il Presidente del C.R. Toscana Marco Innocenti e il 

Presidente del C.R. Umbria Mirella Bianconi, il Commissario Straordinario 

del C.R. del C.R. Veneto Sarah Marchiori e il Delegato Regionale per il 

Molise Laura Praitano. 

Sono presenti in vi deocol legamento: i 1 Vi ce-Presi dente Vi cari o A lv aro 

Casati, i Consiglieri Grazia Rebagliati Basano e Luigi Favaro; il 

Presidente del C.R. Piemonte Luca D'Oria, Daniela Taschler per il 

Presidente del C.P. Alto Adige Elisabetta Ticcò, il Presidente del C.P. 

Trentino Martino Bridi e il Delegato Regionale per la Valle D'Aosta 

Giovanna Piccolo; il Presidente del Collegio dei Revisori Ezio Algarotti 

e il Membro del Collegio dei Revisori dei Conti Leonardo Quagliata. 
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